



Иск на 1,5 млн рублей к portalу «Суперомск» за оскорбленные «честь, достоинство и деловую репутацию» предъявила известная омская общественница Ирина Зайцева

Первое заседание по делу состоялось сегодня в Первомайском районном суде г.Омска (судья Майра Валитова). Поводом для весомого денежного иска послужила статья, размещенная в марте этого года на местном Интернет-ресурсе под колоритным заголовком: «Иностранная агент» организовала очередную осаду власти в Омске».



Как считает правозащитница Зайцева, в редакционном материале без авторства утверждалось, что, действуя в интересах неназванных иностранных покровителей она дестабилизирует в Омске устои российского государства, действующей власти, профессионально и за деньги занимается провокационной деятельностью. Все эти сведения о себе истица считает глубоко оскорбительными и направленными на дискредитацию ее правозащитной деятельности.



По мнению истицы, «в публикации существенно искажены также факты и события из моей частной жизни», а некоторые пикантные и зрелищные пассажи «вообще не соответствуют действительности или притянуты за уши». Именно эти моменты и требует опровергнуть редакцию сайта местная активистка по решению суда.

Так же в оспариваемой публикации были размещены шесть фотографий с изображением "героини". Без разрешения и без ссылки на первоисточники. Что, по утверждению адвоката истицы Евгения Забуги, "является не просто не законным, но и материально наказуемым деянием". За свои моральные и физические страдания, а также пострадавшую деловую репутацию госпожа Зайцева требует с Ответчика выплатить ей компенсацию полтора миллиона рублей.

Подробности первого судебного заседания в нашем отдельном репортаже.

Из зала суда.

Александр Грасс